



温泉街道中亨尊品小区品佳肴话家常!

香报社区“百家宴”尝到和谐“家”味道

●记者 陈志茹 通讯员 陈晓庆 吴敏

心系居民,情暖万家。1月16日,在百家宴活动现场,中亨尊品小区物业公司——咸宁佳隆物业有限责任公司法人雷宗伟,将一面锦旗送给了咸安区温泉街道金叶社区。

雷宗伟说,中亨尊品小区2013年开盘入住,至今刚好十年。他的物业公司是2014年进入的,截至目前,小区共有400多户入住,有1000多名业主。2023年,中亨尊品小区被定为咸安区温泉街道金叶社区共同缔造示范点。

经过环境改造,小区居民有了一个很好的沟通平台,增添了部分停车位,解决了部分停车难问题,小区发生了翻天覆地的变化。百家宴当天的活动场地,也是共同缔造活动中,改造的活动广场。

“送锦旗给社区,主要是为了表达感谢之情。”雷宗伟说,希望借着举办百家宴的机会,搭建起业主与物业之间沟通的桥梁,大力构建和谐幸福小区。 (记者 庞赟)

拍视频记录幸福画面

在百家宴活动中,居民姜昭林一直拿着手机不停拍着视频,一会拍商家的促销现场,一会拍居民的菜品,一会又跑去拍精彩节目……他喜欢拍视频记录生活,对于小区举办百家宴活动,姜昭林更是不能错过。

今年72岁的姜昭林说,他和老伴育有两子,一个儿子在北京工作,一个儿子在成都工作,他和老伴则生活在咸宁。退休后,他和老伴都不用带孙子。为了丰富退休生活,他喜欢用手机拍视频记录生活中的幸福画面,有时候还会把手机里的视频发给在外地的儿子,一起分享生活中的小美好。

姜昭林说,虽然生活很平淡,但是如果你用美的眼光去观察生活,就会发现身边有很多人和事,总有让你感动的瞬间,幸福的画面值得记录,这些美好的画面能给人带来温暖。 (记者 吴青朋)

一年时间,小区发生了翻天覆地的变化。

上午8时许,中亨尊品小区热闹起来了。动感的音乐响起,五彩斑斓的气球和喜庆的中国结高高挂起,整个小区焕然一新。

上午10时,记者分头走进居民家中,只见居民们都在忙碌着,各家各户都晒出拿手好菜,展示各自精湛的厨艺。

威风锣鼓、柔力球展示、夫妻对唱,科目三表演、送锦旗……上午11时许,由小区文艺爱好者们自编自导的节目轮番上场,台下欢呼声不断,掌声经久不息。

“开席啦!”“开席啦!”中午12时,10名身穿绿色围裙的“宝妈”挨个端着热气腾腾的佳肴“放在宴席上,摆成温馨的百家宴,每桌10个菜,代表着团圆圆。

2023年,金叶社区中亨尊品小区被定为共同缔造试点。在温泉街道党工委、社区党委、小区党支部、业委会和全体居民的共同努力下,完成小区党群活动中心乒乓球活动室的建设和小区室外活动场地微改造。短短的

会友,跟社区的邻居们加强沟通交流,建立朋友关系。”同样抱着“以菜会友”目的报名参加百家宴的还有赵天红,花了100多元做了两道菜。她说:“我们小区居民来自天南地北,希望通过这次活动,能够加深彼此间的了解,建立起友谊,共同构建和谐的社区环境。”

“一场百家宴,共叙邻里情,共话小区事,共享社区建设的成果,既丰富了社区居民文化生活、促进邻里和谐,又增进社区凝聚力。”金叶社区党委书记表示,希望借助本次百家宴,让居民走出家门,坐在一起,聊聊家常,说说变化,加强感情沟通,增进社区合力,把温馨的小家庭“串”成和睦的家庭。

下一步,温泉街道将以此活动为契机,持续聚焦美好环境与幸福生活共同缔造,开展邻里文化节、公益市集等群众喜闻乐见的活动,不断拉近“邻里情”,实现从“陌邻”到“睦邻”转变,推动群众满意度提质增效。



本版图片 记者 赵忠志 毛亚轩 张仰强/摄

咸宁中百仓储:贴心服务获居民一致点赞

瓜子、花生、糖果、砂糖桔、橙汁、可乐……15日上午10时30分,眼见参加百家宴的小区居民陆续入席就坐,活动赞助商中百仓储咸宁购物广场的工作人员们,将精心准备的各类零食果盘一一摆上桌面,让大家在开餐前边吃边“唠嗑”,提前感受欢乐喜庆的团聚氛围。

本次百家宴活动,中百仓储不仅提供了丰富的物资支持,还为小区居民们提供了一

个在家门口采购年货的便捷平台。只见活动现场,中百仓储咸宁购物广场特意搭建起一处年货展区,产品展台上分门别类摆放着各种时令蔬菜、水果、肉类以及米、面、油、纸巾、洗衣液等生活必备物品,上面还贴心的悬挂着各类商品的零售价。

“香蕉1.99元钱一斤,猪后腿肉8.98元一斤,优惠力度非常大。工作人员还耐心的教我操作线上下单平台,领一张购物满109减15元的优惠券,一起下来省了将近30元钱。”家住中亨尊品小区3栋的王女士乐呵呵告诉记者。

记者看到,中百仓储咸宁购物广场的工

作人员们在现场不仅耐心的教导老年人使

用线上购物功能,当有市民购买物品较多

时,还帮他们拎上后备箱、送上楼道,贴心服

务获居民一致点赞。 (记者 陈婧)

操作线上下单平台,领一张购物满109减15元的优惠券,一起下来省了将近30元钱。”家住中亨尊品小区3栋的王女士乐呵呵告诉记者。

记者看到,中百仓储咸宁购物广场的工

作人员们在现场不仅耐心的教导老年人使